Legyen a M tomegd hasab gyorsulasa A, amely lefelé pozitiv! A parhuzamos a lejtével, igy a hasabra hato lejtd
iranyu és lejtére merdleges erdk eredGjére az dbra szerint felirhato:

(1) (Mg+ N)sin a = MA,
(2) (Mg+ N)cos a— K =0.

A m tomegl testre csak fiiggbleges erck hatnak, igy a gyorsulasa is fiiggsleges:
(3) mg — N = ma.
(a-t lefelé tekintjiik pozitivnak.) Mivel az m tomeg test a hasabon marad, fiiggsleges gyorsulasuk megegyezik:
(4) a= A sin a.

Az (1)-(4) egyenletrendszerbdl a gyorsulasok és a kényszererSk meghatarozhatok:
A haséab lejté iranyu gyorsulasa

(M 4+ m)g sin «
M +msin®a’

a kis test fiiggsleges gyorsulésa

(M 4+ m)g sin? «
M +msin? a

Mivel A és a pozitiv, mindkét test lefelé gyorsul; a kényszererdk:

M(M +m)g cos a N_Mmgcos2a
M +msin® o M +m sin? o
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